
Referat af bestyrelsesmøde 19/8-2014 hos Kim (nr. 12). Deltagere Jesper (nr. 21) , 
Kim (nr. 12), Allan (nr. 31) 
 
Indsatsområde 1: Kontakt med kommunen (Jesper/Brian) 
Der er ikke sket noget, og vi har ikke hørt noget om overdragelsen, som vi er 
blevet lovet sker i 2014. Jesper sender en høflig forespørgsel til kommunen. Vi er 
gået i gang med at lave en mangelliste til kommunen, som vi vil fremlægge ved 
overdragelsen: 

- Asfalt på sti mod Baretten Øst er ikke i orden 
- De grønne bælter med buske mod Signalet & Baretten Øst har store plovfurer  
- Betonrør bør fjernes fra skov bag legeplads. 

 
Indsatsområde 2: Legeplads (Brian) 
Maling af skur på legeplads er tiltrængt. Hvornår skal legepladsen synes? Jesper 
kontakter Brian, som ikke var til stede ved mødet. 
 
Indsatsområde 3: Skov-vest (Mads/Jesper) 
I efteråret planter vi nogle bøgetræer, men vi har ikke planer om den store 
oprydning, med mindre vi finder på noget at bruge området til. Mht. tangen mod 
vest, så bliver træerne fældet/afhentet på et tidspunkt.  
 
Indsatsområde 4: Grøn-vest mod Signalet 
Claus (nr. 33) har slået det 2 gange, og vi er meget tilfredse med resultatet. 
 
Indsatsområde 5: Grøn-øst mod Baretten Øst 
Området er blevet vedligeholdt. Så vidt vi ved, er det af et firma, der har 3 eller 
5 års vedligeholdelse af buskene, men vi har svært ved at få noget konkret ud af 
kommunen. Næste gang vi møder nogle, der vedligeholder, vil vi forsøge at få en 
kontaktperson, så vi ved hvad planerne er. 
 
Indsatsområde 6: Kommunikation & kontakt (Allan) 
Hjemmesiden synes vi er en succes – vi har 2-3 besøgende om dagen, og vi kan 
forestille os, at det primært er potentielle boligkøbere, der bruger den. Vi 
nedlægger dette punkt på indsatsområderne, idet vi er i mål med det, vi havde 
planlagt. Det betyder naturligvis ikke, at vi holder op med at vedligeholde 
hjemmesiden. 
 
Indsatsområde 7: Sikker vej - fartbegrænsning 
Jesper har sendt en mail ud med påmindelse om, at farten skal holdes nede, og en 
beboer har uddelt en påmindelse om samme emne i vore postkasser. Idet vi stadig 
ikke har hørt fra nogen, der er interesseret i at arbejde med fartbegrænsning, så 
har vi ikke planer om at gøre mere.  
 
Indsatsområde 8: Snerydning og plæneklipning (Jesper) 
Jesper vil forsøge at få en pris på rydning af sne på fortove, og hvis det ser 
fornuftigt ud vil vi nok lave en afstemning på en ordinær eller en ekstraordinær 
generalforsamling. Baretten Øst er for øvrigt også i gang med at forhandle, så vi 
vil ikke udelukke en aftale sammen med dem. Mht. plæneklipning, så er aftalen med 
Jesper og Mads, at vi dækker udgifter til benzin samt lidt vedligehold. Dette blev 
præciseret ved, at vi betaler benzin + halvdelen af alle reparationer, en 
fordeling, der er fordelagtigt for foreningen idet de slår et område, der er noget 
større end deres egen have.  
 
Indsatsområde 9: Ekstraordinær generalforsamling til vedtægtsændring (Jesper) 



Vi har stadig planer om at holde en ekstraordinær generalforsamling, og vi finder 
nok noget at slå det sammen med (f.eks. en arbejdsdag og/eller noget hyggeligt) 
 
Eventuelt: 
Baretten Øst overvejer samarbejde/sammenlægning igen, vi afventer et udspil fra dem 
Nye beboere opfordres til at aflevere mailadresse og beboernavne til formanden. 
 
Status på vore konti: 
Vejfonden 75.004,32 
Driftskonto 72.669,31 
 
Vi er p.t. i gang med at lave en aftale med banken om at binde vore penge i 
vejfonden i 1 år af gangen for at skaffe bedre renter. 
 
 

 


